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ВСТУП 

 

Актуальність теми. В сучасних умовах ведення бізнесу все більшої 

значущості в стратегічному успіху бізнесу набуває взаємодія зі споживачем, 

управління брендом, ринкове знання. Висока насиченість ринків товарами та 

послугами породжує зростання конкуренції і змушує підприємства шукати 

шляхи для збільшення їх конкурентних переваг. Саме тому, брендинг 

відіграє важливу роль у розвитку будь-якого підприємства. Успішний 

брендинг, а в подальшому і маркетингова стратегія, дозволяють 

підприємству не тільки залишатися на плаву, але й збільшувати свої доходи. 

Головною метою створення та підтримки бренду є досягнення 

довгострокових конкурентних переваг в просуванні товару або послуг на 

ринку збуту. Ефективні бренди оперують потужними методиками 

переконання і оригінальними ідеями. Вони не тільки змінюють ставлення 

споживача до марки і товару, а й перетворюють свідомість споживачів. 

Проблематиці брендингу приділяють увагу, що знаходить 

відображення в публікаціях українських маркетологів Л. Балабанової, А. 

Войчака, С. Гаркавенко, Є. Голубкова, Н. Голошубової, А. Длігача, В. 

Домніна, О. Зозульова, В. Перції, Л. Писаренко, Т. Приймак, В. Пустотіна, Є. 

Ромата, А. Старостиної, Л. Шульгіної. 

Метою кваліфікаційної роботи магістра є комплексне дослідження 

теоретичних і практичних аспектів формування ефективного позиціонування 

бренду «Видання «Одеське життя» та розробка рекомендацій щодо 

удосконалення бренду видання в сучасних умовах господарювання. 

Постановка завдання: 

1. Визначити сутність понять «бренд» та «брендинг». 

2. Розглянути процес створення бренду підприємства. 

3. Досліджено підходи до оцінювання ефективності брендингу. 



4

4. Проведено організаційно-економічну характеристику 

ПП «Інформаційне агентство «Центр медіа», що э власником газети «Одеське 

життя». 

5. Обгрунтовано напрями підвищення ефективності просування бренду

газети «Одеське життя». 

Об'єктом дослідження є процес формування та удосконалення 

бренду «Видання «Одеське життя». 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних питань, загальних 

принципів, методичних і практичних аспектів, пов’язаних з  формуванням та 

удосконаленням бренду «Видання «Одеське життя». 

Методи дослідження, які використовувалися при написанні 

кваліфікаційної роботи, це: індукція та дедукція; порівняння та аналіз; 

синтез; регресивний аналіз тощо. 

Теоретичною основою є загальнонаукові принципи та методології 

проведення комплексних досліджень.  

Інформаційна база дослідження. Використано концепції, положення 

та висновки, які містяться в наукових публікаціях вітчизняних та зарубіжних 

фахівців з проблем формування та реалізації комунікативної політики в 

підприємствах, а також практичні матеріали газети «Одеське життя». 
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ВИСНОВКИ 

Газета «Одеське життя» є одним з проектів Приватного підприємства 

(ПП) «Інформаційне агентство «Центр медіа», яке працює з 2005 року. Крім 

«Одеського життя» власними проектами ПП «Інформаційне агентство 

«Центр медіа»  є газети  «На пенсии», «Хороша телепрограма», «Одеська 

реклама» та інформаційний міський портал  odessa-life.od.ua. 

Код ЕГРПОУ ПП «Інформаційне агентство «Центр медіа» 33658561. 

Юридична адреса: 65058, м. Одеса, вул. Говорова, 2. Директор Кучурка 

Вікторія Євгенівна. 

ПП «Інформаційне агентство «Центр медіа» надає поліграфічні послуги 

(дизайн, верстка, друк), а також рекламні послуги (реклама на радіо, ТВ, реклама 

в друкованих ЗМІ (Одеса, область, Україна). Види діяльності КВЕД: видання 

журналів та періодичних видань: надання інших інформаційних послуг. 

Чистий дохід ПП «Інформаційне агентство «Центр медіа»» за 2020-

2022 роки поступово знижувався. 

І якщо у 2021 році чистий прибуток підприємства виріс по відношенню 

до 2020 року майже в 7 разів, у 2022 році був одержаний збиток на суму -

473000 грн. 

Таким чином, діяльність підприємства стає неефективною. 

До недодіків комунікації слід віднести наступне. 

За замовчуванням на сайті газети «Одеське життя відкривається 

російька версія сайту. А частиною шостою статті 27 Закону України «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної» передбачено, 

що Інтернет-представництва (в тому числі веб-сайти, веб-сторінки в 

соціальних мережах) суб’єктів господарювання, що реалізують товари і 

послуги в Україні та зареєстровані в Україні, виконуються державною 

мовою. Поряд з версією інтернет-представництв (у тому числі веб-сайтів, 

веб-сторінок у соціальних мережах), виконаних державною мовою, можуть 

існувати версії іншими мовами. Версія інтернет-представництва державною 
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мовою повинна мати не менше за обсягом та змістом інформації, ніж 

іншомовні версії, та завантажуватись за замовчанням для користувачів в 

Україні.  

Тому версія твеб-сайту газети державною мовою для користувачів в 

Україні повинна завантажуватися за замовчанням. 

В роботі запропонована організаційна схема удосконалення брендингу 

ПП «Інформаційне агентство «Центр медіа» та газети «Одеське життя». 

Також проведені розрахунки заходів, орієнтованих на зростання 

впізнанності бренду «Одеське життя» за рахунок удосконалення сайту та 

соціальних мереж газети, а також проведення розігрушу цінних подарунків 

між читачами. 
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